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Пояснительная записка

к исполнению муниципального бюджета Спасского городского поселения 
за 2017 год
ДОХОДЫ

Доходы бюджета Спасского городского поселения за 2017 год составлен в соответствии с основными направлениями налоговой и бюджетной политики за данный период, прогнозом социально-экономического развития п.г.т. Спасска на 2017 год, на основе плана мероприятий по повышению поступлений налоговых и неналоговых доходов,  сокращению недоимки по уплате налогов, сборов и иных обязательных платежей в бюджет Спасского городского поселения за 2017 год, бюджета Спасского городского поселения на 2017 год и плановый период 2018 и 2019 годов  и оценки ожидаемого поступления доходов в бюджет Спасского городского поселения в 2017 году и плановый период 2018 и 2019 годов. 
При расчете объема доходов бюджета учитывались принятые в 2017 году изменения и дополнения в законодательство Российской Федерации о налогах и сборах, вступающие в действие с 1 января 2017 года, влияющие на сумму поступлений доходов местного бюджета:

Налоговые и неналоговые доходы бюджета в целом за 2017 год составили 1701,0 тыс.рублей 
Особенности расчетов поступлений платежей  в бюджет Спасского городского поселения по основным доходным источникам за 2017 год   
Налог на доходы физических лиц

Расчет налога на доходы физических лиц произведен исходя из действующего налогового законодательства.
Сумма налога на доходы физических лиц, подлежащая зачислению в бюджет городского поселения, рассчитана исходя из прогнозируемого экономическим отделом фонда оплаты труда за 2017 год, ставок налога в доход городского поселения в размере 10%.

Общий объем поступлений налога на доходы физических лиц в бюджет Спасского  городского поселения в 2017 году  в сумме 358,6 тыс.руб.

Налоги на имущество

Общий объем поступлений налогов на имущество в бюджет Спасского городского поселения в 2017 год  в сумме 76,2 тыс. руб.

Земельный налог

Общий объем поступлений налогов на землю в бюджет Спасского городского поселения в 2017 год в размере 136,1 тыс.руб.
Акцизы
Общий объем налогов  на товары (работы, услуги), реализуемые на территории Российской Федерации зачисляемые в бюджет Спасского городского поселения составил в 2017 году  951,10 тыс. руб.
РАСХОДЫ
Исходя из полученных доходов, объем расходов Спасского городского поселения за 2017 год в составили 10835,5 тыс.руб.
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